Schittgutwagen
3-Bay Hopper car / Wagon silo a bogies
3-Bay iwmstE

ERSATZTEILE
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio
Repuestos - it & - Reserveonderdelen - 3anacHble yacTu

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modéle!

1T RS Ry 5 E e A B SR, E: XAER, AU TEARITH!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.

61 62 MMHEH--
byl b

%

63 121 56030

1b4 b4 £ 8
56052 56061

11

184 185

Schiittgutwagen
3-Bay Hopper car / Wagon silo a bogies
3-Bay i®mtE

BRRRBPHNESEZFERERESEH

54341-90-7000

ERSATZTEILE
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio
Repuestos - fit & - Reserveonderdelen - 3anacHble yacTu

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modéle!
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi

Repuestos - 2 {4 - Reserveonderdelen - 3anacHbie yacTu

*Grupo de precio *#/1#&% *Priscategorie *ueHoBan kaTeropwa

E-Nr: _ _Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG*
54000-12  Kupplungsdeichsel mit Coupling shaft with Timon d'accouplement et Porta gancio con molla 9
Zugfeder (2 Stck.) tension spring (2 pcs.) ressort (2 p.) (2 pezzi)
54000-23 Drehgestell (2 Stiick) Bogie (2 pcs.) Bougie (2 p.) Carrello (2 pezzi) 9
54000-47 _ _4x Puffer eckig 4x Buffer angular 4x Tampon rectanqulaire 4x Respingenti angolari 7
54000-52 4x Puffer eckig kurz 4x Buffer anqular short 4x Tampon rectangulaire court _4x Respingenti angolari corti _ 7
5434157  vordere Handstange / front Handrail / main courante avant / Corrimano anteriore / 7
hintere Handstange / rear Handrail / main courante arriére / Corrimano posteriore /
linke Seitenhandstange /  side Handrail L / main courante coté gauche /  Corrimano laterale sinistro /
rechte Seitenhandstange /  side Handrail R / main courante coté gauche /  Corrimano laterale destro /
Olleitung / Oil tube / conduite a huile / Tubo dell'olio /
Bremsleitung Brake system of chassis tuyau de frein Impianto frenante
5434158  Klappbetatigung links / Brake handle L / manette de frein gauche / Maniglia del freno sinistro / 7
Klappbetatigung rechts /  Brake handle R / manette de frein droite / Maniglia del freno destro /
linke obere Stufe / Upper step L/ marche pied supérieur gauche /  Gradino superiore sinistro /
rechte obere Stufe / Upper step R / marche pied supérieur droite /  Gradino superiore destro /
linke mittlere Stufe / Lower step L / marche pied du milieu gauche /  Gradino interiore sinistro /
rechts mittlere Stufe / Lower step R / marche pied du milieu droite /  Gradino interiore destro /
hintere Stufe / rear step / marche pied arriére / Protezione /
Leiter Ladder conduite Scala
5434159  3x seitliche Betatigung /  3x side Handle / 3 x crampon de coté / 3x maniglia laterale / 7
SchluBscheibenhalter / Signal plate support / douille de fin de convoi / supporto segnale /
3x Rahmenteil / 3x Chassis part / 3 x piéce de chassis / 3x particolare telaio /
3x Hakenplatte 3x Hook plate 3 x plaque et crochet 3x piastra di montaggio
54000-184  3x Verstrebung 1/ 3x Prop 1/ 3 x poutre de chassis 1/ 3x dettaglio particolare 1/ 7
2x Verstrebung 2 2x Prop 2 2 x potre de chassis 2 2x dettaglio particolare 2 /
5434160  2x Rahmenteil 2 2x Chassis part 2 / 2x part de chassis 2 / 2x dettaglio particolare 2 / 7
2x Rahmenteil 1 2x Chassis part 1 2x part de chassis 1 2x dettaglio particolare 1
54000-185  Bihne / Platform w texture / Plate forme gaufré / Piattaforma con griglia / 7
2x Gehauseteil 2 2x Body part 2 2x partie supérieur 2 2x particolare 2
5434161  2x lange Halteplatte / 2x long thin Plate / 2x plaque de fixation longue /  2x dispositivo di mantaggio lungo/ 8
Luftkessel / Air reservoir / chaudiére a air / Caldaia ad aria /
Luftkesselzubehor / Air reservoir part / accessoires de chaudiére a air/  Dissipatori /
vordere Verstérkung / front Bone / renfort avant / Rinforzo anteriore /
hintere Verstarkung / rear Bone / renfort arriere / Rinforzo posteriore /
vordere front Coupler cover / couvercle d'accouplement Copertura gancio
Kupplungsabdeckung / avant / anteriore /
hintere rear Coupler cover couvercle d'accouplement Copertura gancio
Kupplungsabdeckung arriére posteriore /
5434162 linke Support L / soutien gauche manette de  Supporto sinsitro / 9
Betatigungshalteplatte / frein /
rechte Support R / soutien droit manette de Supporto destro /
Betatigungshalteplatte / frein /
3x Rittelplatte / 3x Door / 3x plaque tremblante / 3x sportelli /
2x Rutsche / 2x Funnel / 2x toboggan / 2x passatubi /
2x kurze Halteplatte / 2x short thin Plate / 2x plaque de fixation courte /  2x dispositivo de montaggio corto /
Verstrebung Gehause / Prop Body / poutre de chassis partie supérieur/  Custodia carrozzeria /
3x Rutschenverlangerung  3x Chassis part 3 x élongation tobogan 3x parti telaio
5434163 linke Door level L/ bielle gauche commande Leveraggio sinistro / 8
Torbetétigungsstange / soupape /
rechte Door level R/ bielle droite commande Leveraggio destro /
Torbetétigungsstange / soupape /
oberste Handstange / top Handrail / conduite supérieur / Corrimano superiore /
4x Puffer Haltegriff 4x small Handrail 4 x main courante de manouvres _4x corrimano piccoli
54000-121  2x Zugfeder 2x Tension spring (2 pcs.) 2x Ressort d'elongation 2x Molle 5
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre  Pezzi di ricambio
Standardprogramm standard range gamme standard standard
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 unit) Attelage (2 p.) Gancio completi (2 pezzi)
56052 Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 unit) Essieu CC (2 p.) Set Ruote CC (2 pezzi)
56061 Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 unit) Essieu CA (2 p.) Set Ruote CC (2 pezzi)

ET-Nr: _ Descripcién: _IiRg: Omschrijving: OnucaHue: PG*
54000-12  Pértiga de enganche con  E§Hh-HT8E (24) Koppelingsdissel met CoeauHuTenbHan Ban ¢ 9
muelle (2 u.) trekveer (2 st.) HATAXHON NPYXWUHOM (2 wr.)
54000-23  Bogie (2 u.) BZe (24Y) Draaistel (2 st.) Tenexka (2 wr.) 9
54000-47 _ _4x Topera cuadrada ZihzE (41) 4x Buffer rechthoekig 4x bydepa yrnosas 7
54000-52  4x Topera cuadrada corta  £228-58 (41) 4x Buffer rechthoekig kort 4x 6ydepa yrnoan KopoTkas 7
54341-57  Barandilla frontal/ RE-71/ Handrail voorzijde / Mepepnas Mepwna / 7
Barandilla posterior/ ®E-F/ handrail achterzijde / 3aaHan Mepuna /
Barandilla lateral izquierdo /  #k3F-% / zijdelingse handrail links / cTopoHa Mepwna n /
Barandilla lateral derecho / k-7 / zijdelingse handrail rechts /  ctopona Mepuna R/
Conducto de aceite/ HE/ olieleiding / Hedtb TpybKa /
Conducto de freno FHEEY: remleiding Topmo3Has cucTema Lwaccu
54341-58  Palanca de vélvula izquierda/  #HIZFiR-E£ HIHF Remhendel links / Topmo3Has pyuka L/ 7
Palanca de valvula derecha/  #&-& remhendel rechts / Topmo3Has pyuka R/
Peldafio superior izquierdo /  RiIE%-/Z bovenste trede links / BepxHuit war n /
Peldaio superior derecho/  BIi%-% & bovenste trede rechts / BepxHui war P/
Peldafio medio izquierdo/  BI#5-AE T middelste trede links / HwxHAaa war n /
Peldafio medio derecho/ BIE-ATF middelste trede rechts / HuxHsas cTynews R /
Peldafio posterior/ H-IE trede achter / 3afHui war /
Escalera ¥ ladder necTHuua
54341-59  3x Accionamiento lateral /  U#EFE (34) / 3x Hendels zijkant / 3x 6okoBan pykoATKa / 7
Soporte luces posterior / EemzsE/ sluitseinhouder / Moanepxka curHana nnactHa /
3x Parte del chasis / EREE (31) / 3x chassisdeel / 3x LWacewn vactb /
3x Placa gancho HEH#|R (31 3x plaat met haak 3x Kptok
54000-184 3x Tirante 1/ FH1 (34) / 3x Chassisbalk 1/ 3x Onopa 1/ 7
2x Tirante 2 FH2 (249) 2x chassishalk 2 2x Onopa 2
54341-60  2x Parte del chasis 2 / FEREME2 (24) / 2x Chassisdeel 2 / 2x LWaceu vactb 2/ 7
2x Parte del chasis 1 EREBHE (214) 2x chassisdeel 1 2x LLacey yactb 1
54000-185 Plataforma / Tt/ Bordes wafelplaat / Mnatopma ¢ TekcTypoi / 7
2x Parte de la carroceria 2 EBEE2 (214Y) 2x bovendeel 2 2x YacTb Tena 2
54341-61  2x Placa soporte larga / Bl (24) / 2x Lange bevestigingsplaat /  2x anuHHbIf ToHKWA NAMTbI / 8
Depésito de aire / =%/ luchtketel / BoaayLuHblit pesepsyap /
Accesorio del deposito de aire / S FHER 1 / luchtketel accessoires / Bo3ayLuHblit pe3epsyap yacTb /
Refuerzo delantero / g/ voorste versteviging / Mepepnnan Koctv /
Refuerzo posterior / B/ achterste versteviging / 3aaHas Koctn /
Tapa del enganche HE/ Voorste afdekplaat MepepHan mydTa Kpbiluka /
delantero / koppeling /
Tapa del enganche HEHER Achterste afdekplaat 3aaHAA MyTa KpbiLuka
posterior koppeling
54341-62  Placa soporte izquierda de % %2-7 / Linker steun voor MNoagmepxka L / 9
accionamiento / remhendel /
Placa soporte derecha de  %2-7 / Rechter steun voor Mopnepxka R/
accionamiento / remhendel /
3x Placa vibrante / 17 (34) / 3x trilplaat / 3x neepu /
2x Tobogan / mE (214) / 2x glijbaan / 2x BopoHka /
2x Placa soporte corta / EHR-E (24) / 2x korte bevestigingsplaat /  2x kopoTkue ToHKue nauThI /
Carcasa de refuerzo / EHEIE/ Chassishalk voor bovendeel /  Onopa ky3oBa /
3x Prolongacion de deslizamiento  ZE JEEER 4% (31) 3x verlengstuk glijbaan 3x Waccw yactb
54341-63  Varilla de accionamiento  JEENFF-EIT / Linker bedieningsstang YposeHb asepu L/ 8
de la puerta izquierda / kleppen /
Varilla de accionamiento  EZI#-H11/ Rechter bedieningsstang YposeHb [gepb R /
de la puerta derecha / kleppen /
Parte superior de la Barandilla/ #%3F-t / Bovenste handrail / nyuwnx MNepuna /
4x agarrador de topera HFE-D (41) 4x rangeerdershandgreep 4x Hebonbuoit Mepuna
54000-121 2x muelles (2 u.) wE (249) 2x Trekveer 2x MpyxuHa pactaxenma (2 wr.) 5
Piezas de repuesto: £ BEHARAEERE: Onderdelen 3anacHble YacTn Hawero
estandar standaardassortiment CTaHAAPTHOrO ANanasoHa
56030  Enganche (2 p.) A (24) Koppeling (2 st.) Cuenki (2 wr)
56052 Eje DC (2 p.) DC# 4R (24) Wielstel DC (2 st.) Konéchaa napa DC (2 wt
56061 Eje AC (2 p.) AC#Z 4 (24) Wielstel AC (2 st.) KonécHan napa AC (2 wr)




